
 

 

 

 

REQUERIMENTO DE INFORMAÇÕES Nº _______/2019 

(Do SR. IVAN VALENTE) 

 
 

 

Requer ao Ministro de Estado da 

Infraestrutura informações sobre as 

nomeações da Empresa de Planejamento e 

Logística S/A. 

 

 

 

 

Senhor Presidente, 

 

Com fundamento no art. 50, §2º da Constituição Federal, combinado com os 

arts. 115 e 116 do Regimento Interno da Câmara dos Deputados, requeiro que, 

ouvida a Mesa, seja encaminhado ao Senhor Ministro de Estado da Infraestrutura 

TARCÍSIO GOMES DE FREITA, pedido de informações, sobre os seguintes temas: 

 

 

1) Qual o número e o percentual de pessoas contratadas pela Empresa 

de Planejamento e Logística S. A. mediante a nomeação de cargos ou 

funções comissionadas e contratados por tempo determinado? 

 

2) Relação de empregados contratados por tempo determinado pela 

Empresa de Planejamento e Logística S. A. desde janeiro de 2019; 

 

3) Houve contratação de pessoal para a Empresa de Planejamento e 

Logística S. A. por tempo determinado em 2019? Qual o fundamento 

jurídico para esta contratação? 

 

4) Há ou houve algum processo seletivo para a escolha e designação das 

pessoas que trabalham atualmente na EPL? Qual? De que forma? 

 

5) Qual o motivo da Empresa de Planejamento e Logística S.A não ter 

realizado concurso público até hoje, passados mais de sete anos da 

sua fundação? Qual a previsão para a realização de concurso público 



para a composição do quadro de pessoal da  Empresa de 

Planejamento e Logística S. A.? 

 

 

 

 

 

JUSTIFICATIVA 

 

A Empresa de Planejamento e Logística S. A. foi criada em 2011 com o 

objetivo de planejar e promover o desenvolvimento do serviço de transporte 

ferroviário de alta velocidade de forma integrada com as demais modalidades de 

transporte, por meio de estudos, pesquisas, construção da infraestrutura, operação e 

exploração do serviço, administração e gestão de patrimônio, desenvolvimento 

tecnológico e atividades destinadas à absorção e transferência de tecnologias. 

 

A empresa também tem como objetivo prestar serviços na área de projetos, 

estudos e pesquisas destinados a subsidiar o planejamento da logística e dos 

transportes no país, consideradas as infraestruturas, plataformas e os serviços 

pertinentes aos modos rodoviário, ferroviário, dutoviário, aquaviário e aeroviário. 

 

Trata-se de empresa pública responsável por atividades eminentemente 

técnicas e extremamente relevantes para o planejamento e desenvolvimento do 

país. 

Mesmo diante da importância e do caráter eminentemente técnico de seus 

objetivos, transcorridos mais de sete anos desde a sua criação, ainda não foi 

realizado concurso público para a composição do quadro de pessoal da empresa. 

 

Diante da relevância das atividades prestadas pela Empresa de 

Planejamento e Logística S. A., é fundamental que o Ministro da Infraestrutura 

forneça as informações solicitadas para esclarecer à sociedade como está 

preenchendo os cargos necessários para ao funcionamento da referida empresa.  

  

Sala das Sessões, 27 de junho de 2019. 

 

 

_________________________________ 
IVAN VALENTE 

DEPUTADO FEDERAL PSOL SP 

 


